Por:

=

=

pr—
[

=] =0)

ol l:l fu <|

Druckluft, Ideen und mehr

Kompaktzylinder

Befestigungsteile und Zubehaor

Zubehor fur Kolbenstange

Gabelkopf

Gabelkopf passend fiir Kolbenstangengewinde

185«

Teile-Nr. Kolben Kolbenstangen- Set bestehend aus
Set a gewinde Gabelkopf Teile-Nr. Gewindenippel Teile-Nr.
437.711-M 12 M3 437.31-M 437.701-M
- 16 (nicht lieferbar) - - -

437.713-M 20-25 M5 450.51-M 437.703-M

437.714-M 32-40 M6 450.51-M 437.704-M

437.715-M 50-63 M8 450.53-M 437.706-M

437.716-M 80 M10 450.54-M 437.707-M

MaRe [mm] (Einzelteile)

Teile-Nr. A B c D F L oM N Ge‘[’gfht
437.31-M 12 12 M6 24 31 16 21
437.32-M 16 16 M8 32 42 22 49
450.51-M 20 10 20 M 10x 1,25 40 52 10 26 92
450.51-M 20 10 20 M 10 x 1,25 40 52 10 26 92
450.51-M 20 10 20 M 10 x 1,25 40 52 10 26 92
450.51-M 20 10 20 M 10 x 1,25 40 52 10 26 92
450.52-M 24 12 24 M 12 x 1,25 48 62 12 32 150
450.52-M 24 12 24 M 12 x 1,25 48 62 12 32 150
450.53-M 32 16 32 M 16 x 1,5 64 83 16 40 340
450.54-M 40 20 40 M20x 1,5 80 105 20 48 683

F
o< %K@_} |:_ -
\ gin
1l oM
y L M
- ™ -
(s £ )
. z| ® — 1 __F_ Dl
b ==

04/2014  © Riegler 18-5-K techn. Anderungen vorbehalten 1.5



185«

Kompaktzylinder

Gewindenippel fur Kolbenstange

zur Montage von Zubehor an der Kolbenstange

@

RIEGLER

Druckluft, Ideen und mehr

CH
71
7
fm)] i _ _ N el
S S
B
Teile-Nr. @D @d B C CH Ge‘[’;']cm
437.701-M M 6 M3 16 6 4 3
437.702-M M8 M5 20 8
437.703-M M 10x1,25 M5 22 12
437.705-M M 12x1,25 M6 24 12 10 14
437.706-M M 16x1,5 M8 32 15 13 20
437.708-M M 20x1,5 M 12 40 18 17 102

2.5

techn. Anderungen vorbehalten

© Riegler 18-5-K | 04/2014



PO RIEGLER

Druckluft, Ideen und mehr

Kompaktzylinder

Befestigungsteile und Zubehaor

Zubehor fur Kolbenstange

Gelenkauge

Gelenkauge passend fur Kolbenstangengewinde

185«

Teile-Nr. Kolben Kolbenstangen- Set bestehend aus
Set %] gewinde Gelenkauge Teile-Nr. Gewindenippel Teile-Nr.
437.721-M 12 M3 437.41-M 437.701-M
- 16 (nicht lieferbar) - - -

437.723-M 20-25 M5 450.410-M 437.703-M
437.724-M 32-40 M6 450.410-M 437.704-M
437.725-M 50-63 M8 450.420-M 437.706-M
437.726-M 80 M10 450.440-M 437.707-M
MaRe [mm] (Einzelteile)

Teile-Nr. A | B | B | C|cCH D F | @G | @G| L | om Ge‘[’g]cm

437.41-M 20 9 6,75 11 11 M6 30 10 13 40 6 29

437.42-M 24 12 9 13 14 M8 36 12,5 16 48 8 51

450.410-M 28 14 10,5 15 17 M 10 x 1,25 43 15 19 57 10 79

450.410-M 28 14 10,5 15 17 M 10 x 1,25 43 15 19 57 10 79

450.410-M 28 14 10,5 15 17 M 10 x 1,25 43 15 19 57 10 79

450.410-M 28 14 10,5 15 17 M 10 x 1,25 43 15 19 57 10 79

450.420-M 32 16 12 17 19 M 12 x 1,25 50 17,5 22 66 12 117

450.420-M 32 16 12 17 19 M 12 x 1,25 50 17,5 22 66 12 117

450.430-M 42 21 15 23 22 M 16 x 1,5 64 22 27 85 16 228

450.440-M 50 25 18 27 30 M 20 x 1,5 77 27,5 34 102 20 417

-—C CH=
,."// N . %
< 1 p v
: .\\‘ 0 ~
s ] aid H?
5l _ o
Emesm =
F
L
04/2014  © Riegler 18-5-K techn. Anderungen vorbehalten 3.5




185«

Kompaktzylinder

Befestigungsteile und Zubehaor

Kompaktzylinder

®

RIEGLER

Druckluft, Ideen und mehr

Sensoren
MaRe [mm]
Teile-Nr. Ko}gen Bezeichnung
235.03-M 12-80 Sensor DSL Reed, 2 Drahte, NO, 2,5 m
235.04-M 12-80 Sensor DSL Reed, 2 Drahte, NO, 300 mm, Stecker M8
REED EFFECT s . \/
® G —% i
blou + @ —@ ¢
g AP &
vl 7 blou J 3
OO TR brown | 235.03-M 235.04-M
Satz
Mafe [mm)]
Teile-Nr. Kogen
235.05-M 12-80 fur Zylindermontage in der Sensornut

Abdeckband fur Nut (500 mm)

Male [mm]
. Kolben
Teile-Nr. @
455.06-M 12-80

\ 455.06-M

4.5

techn. Anderungen vorbehalten

© Riegler 18-5-K

04/2014




PO RIEGLER Kompaktzylinder 185

Druckluft, Ideen und mehr

Befestigungsteile und Zubehaor

Zubehor fur Kolbenstange

Ausgleichskupplung

Maf3e [mm]
Teile-Nr. Kog)en A B C D OF | @OE | sw, | SW, | SWs | Sw, | sws Ge\[/g]cht
12 M6 10 10 35 8,5 2 13 13 7 10 24
16 M8 20 20 57 12,5 4 17 17 11 13 56
20 M10x 1,25 | 20 20 71 22 4 12 30 30 19 17 216
25 M10x 1,25 | 20 20 71 22 4 12 30 30 19 17 216
32 M 10 x 1,25 20 20 71 22 4 12 30 30 19 17 216
Anfrage
40 M 10 x 1,25 20 20 71 22 4 12 30 30 19 17 216
50 M 12 x 1,25 24 20 75 22 4 12 30 30 19 19 220
63 M12x 1,25 | 24 20 75 22 4 12 30 30 19 19 220
80 M16x 1,5 32 32 103 32 4 20 41 41 30 24 620
100 M 20 x 1,5 40 40 119 32 4 20 41 41 30 30 680
C
SWh SW1 Swi4
w
®

/ p

o 'Ii
' f— -1 1 7 W
‘ — < T o= |~ - /\ <| 5

° = g .
5 } W N
B Sw2 SW3
D

04/2014  © Riegler 18-5-K techn. Anderungen vorbehalten 55



